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Module : capteurs en instrumentation industrielle

CONTROLE

EXERCICE1 #15Y

Dans la figure ci contre la diode est un capteur de temperature. W H]
La tension aux bornes de la diode diminue de 2 mV e
Par °C. A 20 °C, la tension de sortie est 7,34 V.

1. Pour quelle température a-t-onuS =7,12 V ?
On donne : R1 =4,7kQ et R2 =47 kQ.
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EXERCICE2

On considere le montage de la figure suivante ;
1. Donner I’expression de la tension de sortie Vs2
en Fonction de Vel et Ve2 ? %
2. Quelle est la fonction realisée par ce montage ?
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EXERCICE3

Le montage en pont de Wheatstone ci-dessous comporte deux jauges de contrainte.

Sans déformation : RJauge = R

En traction : RJauge =R + AR ; En compression : RJauge =R - AR.

On donne R=300Q2 et E=10V

1. Exprimer va et vs en fonction de E, R et AR ?

2. En déduire I’expression de Uag en fonction de E, R et AR ?

3. Montrer que la tension Uas peut se mettre sous la forme : Ua = K.AR/(4.R? - AR?) ?
Calculer K ?

4. Que devient cette expression en considérant que AR << R ? En deduire la sensibilite ?
5. la tension Uag est amplifiée par un amplificateur d’instrumentation a trois AOP de gain
A=25. Donner son schema electrique ? Donner I’expression de son gain ? Faire I’AN ?
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